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npoussogcTeo B Poccun ¢ 2001

'Ka4uecTag
 HEHNOH
-40°C- +80°C
/agexHOCT

Ol'paHM‘-IMTeanaFl BTYNIKa ANA 3aKNEeNKN

marepuan: 6e3ycagouHblil CTEKNOHAMONHEHHbIA HEANOH
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KOHTeﬁHep onToBas ynakoeka

NPUMEHEHUE

Mpu MoHTaXe hUBPOLEEMEHTHBIX NAUT K MeTanu-
Yeckoil mogcucTeMe BeHTUNMpyemoro chacaga
BITAXKHBIMY 3aKMenkami Ha NauTy OKasblBaeTcs
3HAYUTENbHOE AABNEHME, YTO MOXET MPUBECTH
K eé paspyLLeHmto.

Y7066l  9TO  MpemoTBPaTUT,  UCMOMb3YIOTCA
orpaHuuTEsbHbIE BTYIKW, KOTOPbIE MPUHAMAIOT
Ha cebst Harpysky, 06paayoLLyloCs Mpi YCTaHOBKe
BLITAXHOI 3aKNemnKu.

TakuMm 006pasoM, OCYLLECTBASETCA HafleXHblit
MOHTaX (pUBPONNTLI, NO3BONAIOLLMIA U3BexaTh
MOBPEXAEHI MAUTbI MPU MOHTAXE 11 KOMMEHCUPO-
BaTb HeGOmblUMe COBUMM, BO3HUKAOLIME U3-3
pasHuLbl MU TEMJOBOM pPacLUMPEHN MEXAy
MAUTON 11 METANNYECKMU HaNPaBNAIOLLMMU.
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TEXHUYECKUE NAPAMETPbDI
TMn L d d2
| | |
MM MM MM
8,5/5,2 x 8,3 (6exesas) 8,3 8,5 5,2
8,5/5,2x 10,3 (rony6as) 10,3 8,5 5,2
8,5/5,2 x 12,3 (cepas) 12,3 8,5 5,2

L - pAvHa BTynKM

d1 - BHELLHWI gnameTp
d2 - BHYTPeHHNIA AnameTp




